
21. listopadu 2008 èíslo 3� ROÈNÍK xV.

Vážení spoluobčané,
v tomto období je nebývalý sta-

vební ruch kolem naší kapličky Sva-
tých Andělů Strážných, která byla 
vystavěna koncem 19.století, kde 
stála obecní sýpka.
Pozemek pod kapli je dodnes 

majetkem obce. V průběhu bojů 
v době II. světové války byla těžce 
poškozena. Na její obnově se po-
dílel i známý slezský malíř Valentin 
Držkovic, který kapli vyzdobil freska-
mi. V dalších létech způsobilo vlhko 
a plíseň dnes již nenahraditelnou 
škodu, fresky byly totálně zničeny.
K rekonstrukci kaple se přikročilo 

v 70-tých létech minulého století 
poté, když byly zamítnuty žádosti 
občanů na výstavbu kostela. Finanč-
ní prostředky, které se na stavbu 
podařilo shromáždit, byly vloženy 
do rekonstrukce. Veškeré práce se 
prováděly za přísného dohledu stra-
nických funkcionářů a muselo se 
přistoupit i na požadavky staveb-
ního odboru, které vedly k tomu, 
že kaple změnila od základu svůj 
vzhled. Byla odstraněna sedlová 
střecha a věž s křížem, nahradit ho 
měla čtyři malá okénka nad vcho-
dem, stěny byly vytaženy do výš-
ky rovné střechy, otevřená zvonice 
byla ukryta za žaluzie. V důsledku 
těchto nežádoucích změn, nemohla 
být kaple zařazena do seznamu kul-
turních památek. Pozitivní na opra-
vách bylo zvětšení prostoru kaple, 
vybudování kůru, přístavba sakristie, 
zkušební místnosti a sociálního za-
řízení, což v té době ještě nebylo 
v kaplích obvyklé. Přivedla se voda 
a v kapli bylo dokonce zavedeno 
elektrické topení. Po dvaceti letech, 

v roce 1997, byla 
kaple vymalová-
na a  dále byla 
prováděna jen 
běžná údržba. 
V roce 2005 byla 
opravena střecha. 
Dlouhodobě opa-
dávala vlivem za-
tékání narušená 
omítka, zejmé-
na z jižní strany 
kaple. Taktéž ob-
klady z kabřince 
byly místy narušené. Dlažba okolo 
kaple, která je z betonových panelů, 
popraskala, nachýlila se na stěny 
kaple a došlo k dalšímu zatékání 
dešťové vody do základů kaple. 
Z výše uvedených důvodů se far-

nost rozhodovala kapli opravit, ze-
jména odvodnění a izolaci základů 
kaple, opravu obvodového pláště, 
terénní úpravy, výměnu parape-
tů, nátěry mříží na oknech a dveří 
a umístění trojrozměrného kříže nad 
hlavní vchod (v místech ,kde byla 
4 okénka).
V letošním roce byla poskytnuta 

z rozpočtu statutárního města Os-
travy dotace ve výši 350.000 Kč na 
opravu a údržbu sakrální stavby – 
kaple Andělů Strážných, nezařazené 
do ústředního seznamu kulturních 
památek.
Touto dotací město Ostrava vy-

hodnotilo svým přístupem kladný 
postoj a zájem pustkoveckých ob-
čanů o záchranu kaple, abychom  
zachovali dílo svých předků i pro 
budoucí generace. Na úhradu cel-
kových nákladů nám bude ještě 
scházet asi 190 000,- Kč. Obracím 
se na Vás , čtenáře našeho zpravo-
daje – občany a nejen z Pustkovce, 

o příspěvek nebo sponzorský dar na 
dofinancování opravy kaple Svatých 
Andělů Strážných .Dary lze poskyt-
nout buď osobně nebo prostřednic-
tvím bankovního spojení:
Římskokatolická farnost Ostrava 

– Pustkovec, IČ 73634069, sídlem 
Pustkovecká 350, 708 00 Ostra-
va – Pustkovec, bankovní spojení 
1661605319/0800, variabilní symbol 
2008.
Pro poskytnutí darů na opravu 

kaple bude na vyžádání vystaveno 
potvrzení pro daňové účely . Byla 
jsem zplnomocněna P.Pavlem Mo-
ravcem,administrátorem v zastupová-
ní za ŘK farnost Ostrava-Pustkovec 
v záležitosti opravy kaple sv.Andělů 
Strážných.
Děkuji všem, kterým není lhostejná 

naše kaple a zároveň odkaz pro 
naše budoucí generace.
Chtěla bych také touto cestou 

poděkovat všem sousedům, kteří 
sousedí s kapličkou za umožnění 
přístupu na jejich pozemky a za je-
jich trpělivost a vzornou spolupráci 
při opravě kaple. Na případné do-
tazy jsem kdykoliv připravena Vám 
odpovědět.

Marie Tichá, starostka

E d i t o r i a l
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Rada městského obvodu zve všechny občany na 
setkání v pondělí 1. prosince 2008 v 16:30 hodin 
u bludného balvanu k přivítání počátku adventních 
dnů rozsvícením vánočního stromu s kulturním 
vystoupením žáků ZŠ Josefa Valčíka. Svou 
účast již potvrdil sv. Mikuláš, anděl a čert. 
Teplý čaj zajištěn!

Pozvánka na rozsvícení stromu

K 90. výročí vzniku Československé republiky proběhlo v pondělí 27. října 2008 
u pomníku obětem 1. světové války na Pustkovecké ulici slavnostní setkání s kladením  
věnce. � foto František Nykl

90. výročí vzniku ČSR

Opustili naše řady 

Od posledního vydání odešli 
z našich řad 

dne 14. září 2008 
pan Svatopluk Daněk 

ve věku 62 let 

a 15. září 2008 
pan Miroslav Kusyn 

ve věku 89 let.

Vzpomeňme  
jejich památku.

Dne 6. prosince 2008 uplyne deset 
let od posvěcení kostela sv. Cyrila 
a Metoděje v Ostravě-Pustkovci. Tuto 
významnou událost si připomeneme 
v neděli 7. prosince. V 9.00 hodin 
bude mše sv. s o. biskupem Františ-
kem Václavem Lobkowiczem

V 1500 hodin modlitba Korunky 
k Božímu milosrdenství v boční kapli.
Po ní posezení v hale, na které 

jsou pozváni všichni kněží, kte-
ří v novém pustkoveckém kostele 
působili, tedy Mos. Josef Gazda, 
P. Adam Malek, P. Stanislav Zwyr-
tek, P. Miroslav Horák, P. Miroslav 
Macháček, P.  Miroslav Horňák, 
P. Vojtěch Janšta, P. Tomáš Mlýnek 
a P. Petr Kříbek.
Kolem 1700 hodin bude promítnut 

videozáznam ze svěcení.
V 1900 hodin modlitba růžence 

v kostele.�
P. Pavel Moravec

duchovní správce v Ostravě-Pustkovci

10. výročí posvěcení kostela

Volby do krajského zastupitelstva a senátu

Připomínáme občanům, že na ul. 
Plk. Rajmunda Prchaly došlo ve spo-
lupráci s městským obvodem Poru-
ba ke změně dopravní obslužnosti: 
V ulici byla zřízena pěší zóna, která 
začíná u tabletového parkoviště na 
ul. Františka Čechury a končí na 
výjezdu do ul. Bedřicha Nikodema. 

<red>

Změna dopravy

V jediném pustkoveckém volebním okrsku byly po vyhod-
nocení hlasování, proběhlém ve dnech 17. a 18. (resp. 21. 
a 22.) října 2008 vyhodnoceny a oznámeny tyto výsledky:

Volby do zastupitelstva Moravskoslezského kraje 
(účast 57,8% - účast v kraji 38,6%)
1.	 ODS 		  40,0%
2.	 ČSSD 		  31,3%
3.	 KDU-ČSL 	 13,8%
4.	 KSČM 		  9,1%
ostatní volební subjekty nezískaly potřebné kvórum.

Volby do Senátu Parlamentu ČR 
(účast 57,8 %, resp. 41,5 % – účast v celém volebním 

obvodu 41 %, resp. 27 %)
Z kandiátů JUDr. Alois Dlouhý (NEZ), Ing. Norbert Havlík 

(KDU-ČSL), Blanka Štěpánová (NEZ/DEM), RSDr. Ing. Věra 
Flasarová (KSČM), prof. Ing. Václav Roubíček, CSc. (ODS) 
a MUDr. Petr Guziana (ČSSD) do 2. kola postoupili prof. 
Ing. Václav Roubíček, CSc. (ODS) a MUDr. Petr Guziana 
(ČSSD). 

Senátorské křeslo získal MUDr. Petr Guziana (ČSSD).�<r>
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Jejím cílem je v podstatě zefek-
tivnit práci strážníků tak, aby byli 
mnohem více vidět v ulicích všude 
tam, kde je to třeba, udělat z měst-
ské policie v mnohem větší míře 
službu občanům města.
Koncepce přinese řadu změn ze-

jména v organizační struktuře měst-
ské policie včetně nižšího počtu 
vedoucích pozic, finanční úspory, 
změny v náplni práce části stráž-
níků, ale tou nejvýznamnější a pro 
občany nejpodstatnější změnou je 
rozsáhlé navýšení počtu strážní-
ků-okrskářů, kteří provádějí výkon 
služby v určité vymezené lokalitě, 
ve svém rajonu. Současný počet 
okrskářů bude postupně navýšen 
ze současných 35 na 328. Území 
města Ostravy bude rozděleno na 
celkem 154 okrsků, z nichž každý 
bude mít svého okrskáře. S ohle-
dem na stav veřejného pořádku, 

nápad trestné činnosti, polohu 
a rozlohu každého okrsku, bude 
pro každý okrsek stanoven určitý 
počet okrskářů. Zatímco některé 
okrsky budou spravovány jedním 
okrskářem, jiné okrsky jich mohou 
mít až čtyři.
Výkon služby prostřednictvím 

okrskářů má řadu nesporných vý-
hod a  to zejména pro samotné 
občany. Ti budou v mnohem užším 
kontaktu s těmi „svými“ okrskáři, 
budou vědět, na koho se mohou 
v případě potřeby obrátit a také 
budou vědět, jak byla konkrétní 
věc řešena. Okrskář si také ma-
ximálně prohlubuje místní znalost 
ve vztahu k občanům, poměrům, 
které v daném okrsku panují i stavu 
veřejného pořádku. Již v součas-
né době působí v řadách Městské 
policie Ostrava několik okrskářů, 
které mohou občané kontaktovat 

např. prostřednictvím internetových 
stránek www.mpostrava.cz, někte-
ré městské obvody mají uveden 
kontakt na okrskáře také na svých 
internetových stránkách. Okrskáři 
jsou rovněž v kontaktu s vedením 
jednotlivých městských obvodů, 
místně příslušnými odděleními Po-
licie ČR, zástupci podniků, firem 
a společností ve svých okrscích. 
Na území městského obvodu 

Pustkovec je v  současné době 
zřízen jeden okrsek, kde na klid 
a  veřejný pořádek dohlíží jeden 
okrskář. Do budoucna v rámci nové 
koncepce Městské policie Ostrava 
je v tomto obvodě plánováno zříze-
ní celkem dvou okrsků a navýšení 
počtu okrskářů na dva.
Cílem tohoto kroku je v podstatě 

jediné – aby každý občan naše-
ho města znal „svého strážníka“ 
a s důvěrou se na něj obracel kdy-
koli bude potřebovat jeho pomoc.

Říjen 2008
Vladimíra Kejdová

tisková mluvčí MěPO

Nová koncepce Městské policie Ostrava

pronájmy pozemků•	
doporučení na prodeje pozemků •	
dle žádostí občanů
umístění billboardů•	
souhlasy ke vstupům na pozemky •	
a věcná břemena
stanoviska k projektovým doku-•	
mentacím
zápisy ze schůzí komisí rady (vý-•	
stavby, sociální, letopisecké)
zřízení nových internetových strá-•	
nek

aktualizaci požadavků na kapitálový •	
rozpočet města
stanoviska k návrhům obecně zá-•	
vazných vyhlášek
materiály pro projednávání v za-•	
stupitelstvu

Zastupitelstvo městského obvodu 
v tomto období zasedalo v září, kdy 
projednalo 
a schválilo rozpočtové úpravy •	

a odmítlo investiční záměr výstavby •	
prodejny MAKRO
a schválilo investiční záměr spol. •	
BAULINE výstavby „viladomů“ na 
prostranství naproti kostela

Celé texty usnesení jsou k dispozici 
na úřadu a  také jsou k nahlédnutí 
(ke stažení) na webových stránkách 
městského obvodu (www.ostrava-pust-
kovec.cz). Připomínáme, že zasedání 
zastupitelstva je ze zákona vždy veřej-
né a zveme občany na jejich návštěvu.
� Petr Müller

vedoucí úřadu

Z činnosti samosprávy v období od 15. července do 15. listopadu 2008
V uvedeném období měla rada městského obvodu celkem pět schůzí, 

na kterých mimo jiné projednávala, resp. schvalovala:

Městská policie Ostrava změní svou práci. Vyplývá to z nové 
koncepce na období 2009 – 2013, která byla předložena a následně 
schválena radou města Ostravy v uplynulých dnech. 

Výlov rybníka
Několika fotografiemi se vrátíme 

do poloviny října, kdy byly z pust-
koveckého rybníku vyloveny ryby. 
Kapři (největší měl přes 5 kg), líni, 
amuři a další ryby budou přezimovat 
v sádkách a do rybníka se vrátí až 
zjara.. Zajímavostí je, že v rybníku už 
dva roky žijí dvě želvy; nikdo neví, 
jak se tam dostaly.
Foto Marie Tichá
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Zločiny v Katyni a jiných mís-
tech Sovětského svazu byly 
dlouho veřejnosti utajované. 
Archivní výzkumy historiků 

(z Ostravska PhDr. Mečislav 
Borák) zjistily a jmenovitě urči-
ly už pět set československých 
občanů popravených v někdej-
ším Sovětském svazu.
 Mezi nimi badatelé objevili 

i pustkoveckého občana pana 
Richarda Kašu, který se narodil 
rodičům Antonína a Marii Kašovým 
v roce 1885 v Pustkovci na čísle čtr-
náct. V době hospodářské krize hledal 
uplatnění v Rusku, kde založil vlastní 
rodinu a bydlel na Vasilevské ulici 
v Moskvě. Podle údajů z Martyrolo-
gu Státního archivu Ruské federace, 
byl náš občan Richard Kaša zatčen 
8. března 1938 a ve vykonstruovaném 
procesu obviněn komisí NKVD a Pro-
kuraturou SSSR z aktivní kontrarevo-
luční fašistické agitace a systematické 
antisovětské propagandy. Za to byl 
ve svých 53 letech odsouzen k tres-
tu smrti zastřelením. Rozsudek vyko-
nán 23. června 1938 a tělo pohřbeno 
v Butovu (část Moskvy, nacházející 
se na jejím jižním okraji), kde ve 30. 
a 50. letech byli popravováni nepo-

hodlní občané SSSR. Rehabilitován 
dne 12. září 1989, čímž se očistilo 
jeho jméno od nepravdivého nařčení. 
Zmařený život už nic nenahradí. V Bu-
tovu byl na památku obětí stalinských 
poprav z 30. let vztyčen 12 m vysoký 
dřevěný kříž, jako memento budoucím 
pokolením na dvacet tisíc zbytečně 
utracených lidských životů. 
Richard měl pět sourozenců z nichž 

tři zapustili své kořeny v rodné obci. 
Mezi vrstevníky byl málo znám, proto-
že v mládí odešel do světa a v dědině 
se zřídka objevoval. Dokumenty o jeho 
životě se obtížně hledaly, sourozenci 
nežijí, pamětníků ubývá. 
Jeho maminka byla první občankou, 

jež byla v roce 1935 pohřbena na 
novém pustkoveckém hřbitově. 

Na webových stránkách 
„Moskevské pravdy“ a též v ma-
teriálech „Sacharovova centra“ 
je uveden náš občan jako Kaša 
Richard Antonovič pochovaný 
na střelnici Butovo. Soubor 
obsahuje též jména 33 Čechů 
a dalších více jak dvaceti tisíc 
zastřelených. 
Štáb České televize, televizní 

studio Ostrava, Centrum pub-
listiky a dokumentu přijel do 

Pustkovce dne září 2008 a natočil 
u některých občanů živé výpovědí, 
které by měly ve vzpomínkách, objas-
nit život pustkoveckého rodáka.
Tajemstvím je dosud zahalen osud 

dalšího pustkoveckého občana Vilé-
ma Kotaly narozeného 8. září 1896 
v Pustkovci, který do SSSR odjel 
v roce 1925 a měl údajně zemřít na 
střevní tyfus. 
Sedmdesáté výročí zmíněných udá-

lostí je vhodnou příležitosti k připome-
nutí památky obětí komunismu. Snad 
se najde na některém pustkoveckém 
památníku místečko na zvěčnění je-
jich jmen. 
Zdroje: PhDr. Mečislav Borák, pře-

klad Mgr. Libor Folvarčný�
J. Otisk

Česká televize natáčela v Pustkovci 

Občanské sdružení Diakonie Broumov
ve spolupráci s Městským obvodem Pustkovec

VYHLAŠUJE

HUMANIT  ÁRN Í  SB Í RKU
Sbíráme:

Letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské)•	
Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek•	
Domácí potřeby: Nádobí bílé i černé, skleničky – vše jen funkční •	
a nepoškozené
Peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře a deky•	

VĚCI, které z ekologických důvodů VZÍT NEMŮŽEME:

ledničky, televize, nábytek, počítače a dětské kočárky – ty se 
transportem znehodnotí.

Sbírka se uskuteční ve dnech:
v úterý 25. od 8 do 16 hodin

v sobotu 29. listopadu od 8 do 13 hodin
místo: Budova Úřadu Městského obvodu Pustkovec

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se ne-
poškodily transportem!!!

Děkujeme za Vaši pomoc.

Diakonie Broumov je nezisková humanitární organizace, která 
poskytuje materiální pomoc potřebným občanům u nás i v zahraničí 
a dává práci lidem, kteří jsou těžko umístitelní na trhu práce. Více 

na www: diakoniebroumov.org

Povinnosti 
pejskařů

Od 1. září platí ve městě Ostravě 
nová pravidla pro pohyb psů na ve-
řejnosti. Konkrétně v Pustkovci není 
žádné místo, které by bylo vyhrazeno 
pro volný pohyb psů, tzn., že pes 
musí být vždy veden na vodítku a ko-
šík je jim nasazen podle 
potřeby. Neplnění této 
povinnost i můžou 
strážníci městské 
policie trestat na 
místě blokovou 
pokutou do výše 
1000 Kč.�<red>
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Od 1. září 2008 opět začala cvi-
čební sezóna odboru ASPV, a proto 
bychom vás chtěli informovat o or-
ganizaci našich cvičebních hodin.
Rodiče a děti cvičí v pondělí od 

16:30 hodin pod vedením Pavly 
Srubkové. Do této hodiny jsou za-
pojeny děti se svými rodiči ve věku 
od dvou do čtyř let. Další pondělní 
hodina od 17:30 hodin je určená 
předškolním dětem od pěti do sed-
mi let. O tyto děti se starají Pavla 
Srubková, Blanka Luberová, Miloš 
Hrdina a František Plhoň, neboť ná-
plň těchto hodin je už náročnější 
a děti cvičí samostatně bez rodi-
čů, aby se naučily samostatnosti. 

Po těchto nej-
mladších dě-
tech nastupují 
žáci školního 
věku, kteří se 
učí základům 
g ym n a s t i k y 
a  rekreačním 
sportům pod 
vedením Milo-
še Hrdiny. Je 
škoda, že se 
nám do tohoto 
všestranného 
cvičení nedaří 

získat více žáků. Po žácích zaplní 
tělocvičnu pohybuchtivé ženy od 
19:30 do 20:30 hodin. Velmi kvalit-
ní hodiny zajišťují cvičitelky Kamila 
Ehrenbergerová, Lenka Chovancová 
a Radka Dokoupilová také ve čtvr-
tek od 19 do 20 
hodin. Pondělní 
aktivity v  tělo-
cvičně ukončuji 
volejbalisté od 
20:30 do 22:30 
hodin pod ve-
dením Františka 
Plhoně.
V úterý od 17 

hodin využívají 

cvičební hodinu žákyně mladšího 
školního věku, pro které se nám 
podařilo získat výbornou cvičitelku 
Miladu Novákovou. Ta má za se-
bou velmi pěkné úspěchy se svý-
mi pódiovými skladbami. V úterý 
večer od 20 do 21:30 hod sportují 
muži se svým cvičitelem Milošem 
Hrdinou.
Sálová kopaná má pro sebe pro-

stor ve středu od 20 do 21 hodin. 
Sálovku má na starost Radomír 
Pavelek se Stanislavem Schneide-
rem.
Všechny srdečně zveme mezi 

nás. Hlavně však zveme děti škol-
ního věku k pravidelnému cvičení 
a tím i ke zdravému způsobu života 
aby se naplnilo naše heslo „Pohyb 
je život”!�

Pavla Srubková

Na fotografii jsou děti z Pustkovce, které se v r. 1946 rekreovaly v Sobotíně. Poznáte se mezi nimi?

Z historie
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Pozor! Blíží se konec platnosti 
občanských průkazů bez strojově 
čitelných údajů 
Státní občané České republiky 

jsou povinni provést výměnu ob-
čanských průkazů vydaných do 
31. 12. 2003 (bez strojově čitelné 
zóny) nejpozději do 31. 12. 2008 
za občanské průkazy se strojově 
čitelnými údaji. 
Žádost o  vydání občanského 

průkazu je potřeba předložit nej-
později do 30. listopadu 2008. 
Nejvhodnější je podat žádost přímo 
na centrální ohlašovně, Gorkého 2, 
Moravská Ostrava (přibl. naproti 
hotelu Jindřich).
Pokud tak občané neučiní, budou 

od 1. ledna 2009 držiteli neplatné-
ho občanského průkazu a nebudou 
si schopni vyřizovat své osobní 
záležitosti, při kterých jsou povinni 
předložit platný doklad totožnos-
ti (převzetí zásilky na poště, při 
jednání na úřadech, v bankovních 
domech apod.). 

Občanům, narozeným před 
1. 1. 1936, občanský průkaz vyda-
ný s dobou platnosti bez omezení 
platí neomezeně, nelze však na něj 
cestovat po státech EU. 

Výměna občanských průkazů bez 
strojově čitelných údajů je osvobo-
zena od správního poplatku.
V Pustkovci je v současné době 

39 těchto občanů.

VÝMĚNA OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ

Kulečník
Kulturní centrum Poruba, L. Podéště 1936 

 
•	Sportovní klub kulečníku - pro dospělé, mládež a děti ve věku od 10 let �

Bc. Radana Zapletalová v. r., ředitelka

23. 11. 	 Ne	 v 10.00 	 O statečném Jankovi – loutkové divadelní představení. 
			   Divadýlko Mrak.
27. 11. 	 Čt	 v 15.00	 Adventní věnec - zdobení věnečku přírodním matriálem. Tvůrčí dílna.                     
			   Kulturní centrum Poruba, Opavská 1118.  Vstup volný.
			   Akce je pořádána za finanční podpory Statutárního města Ostrava. 
27. 11. 	 Čt	 v 18.00	 Tarot jako cesta sebepoznání – beseda o tarotu se S. Ličkovou.

Kurzy a kroužky

Kulturní centrum Poruba, příspěvková organizace Opavská 1118, Ostrava-Poruba

Kulturní pořady na měsíc listopad 2008 

Kulturní centrum Poruba, L. Podéště 1936  
•	Přípravný kurz pro přijímací zkoušky z mate-
matiky pro žáky z 9. tříd ZŠ

•	Přípravný kurz pro přijímací zkoušky z české-
ho jazyka pro žáky z 9. tříd ZŠ

•	Tvůrčí dílny – akce jsou pořádány za finanční 
podpory Statutárního města Ostrava

•	Škola kresby a malby
•	Kurz výuky břišního tance 
•	taoistické Tai Chi 

Kulturní centrum Poruba, Opavská 1118
•	Taneční nejen pro pokročilé – začátečníci
•	Taneční nejen pro pokročilé – pokročilí
•	Dětský taneční soubor Heleny Salichové 	 	
	 - Taneční přípravka – pro děti 5–7 let

		  - Národní tance – pro děti 7–13 let
•	Taneční studio Ostrava 
•	Tvůrčí dílny – akce jsou pořádány za finanční 
podpory Statutárního města Ostrava



Jednak je to zkratka názvu Čes-
ký Podací Ověřovací Informační 
Národní Terminál, ale hlavně jde 
o označení kontaktních míst, kde 
občané mohou žádat o ověřené 
výpisy z centrálních registrů: 

katastru nemovitostí•	
obchodního rejstříku•	
živnostenského rejstříku•	
trestního rejstříku•	
Ověřený výpis je vydán na po-

čkání v úředních hodinách, po za-
placení správního poplatku. 
Výše úhrad je stanovena záko-

nem č. 634/2004 Sb., o správních 
poplatcích: 
výpis z trestního rejstříku 50 Kč
výpis z ostatních rejstříků 
100 Kč za první stránku výpisu, 
50 Kč za každou další 

Ověřené výpisy z veřejných evi-
dencí: 
U veřejných evidencí není ově-

řována totožnost žadatele. Žadatel 
je pouze povinen sdělit relevantní 
kritéria pro vyhledání svého po-
žadavku: 
U obchodního rejstříku: IČ orga-
nizace 
U živnostenského rejstříku: IČ pod-
nikatele/fyzické osoby 
U katastru nemovitostí: Název ka-
tastrálního území, parc. číslo po-
zemku, popisné číslo stavby

Ověřené výpisy z neveřejných 
evidencí – Rejstřík trestů: 
Pro vydání ověřeného výpisu 

z RT je třeba podepsat (podpis je 
úředně ověřován) písemnou žá-

dost a doložit totožnost žadatele, 
kterého se výpis týká. K proká-
zání totožnosti přineste s sebou 
občanský průkaz nebo cestovní 
pas. Výpis z RT je možné vy-
dat i cizincům, kteří mají povolení 
k dlouhodobému nebo trvalému 
pobytu a bylo jim přiděleno rodné 
číslo. 

Pokud někdo žádá o výpis z RT 
v zastoupení, musí doložit i úředně 
ověřené pověření k tomuto úkonu 
(plnou moc) a svoji totožnost. 

Věříme, že zřízení kontaktního 
místa zkvalitnilo veřejné služby 
poskytovaných občanům.

Bc. Petr Müller
vedoucí úřadu

Co je Czech POINT?

Navštivte nás!
Městský obvod začal provozovat 

své internetové stránky v nové po-
době na nové adrese www.ostra-
va-pustkovec.cz. Přijďte se podívat! 
Uvítáme připomínky k jejich obsahu.
� <red>

Co se skrývá pod názvem 
Solokapr.cz? 

Na internetovém portále Moravsko-
slezského kraje: www.solokapr.cz si 
mimo jiné můžete přečíst i další zají-
mavé články či to, co se právě děje 
v našem kraji.
Solokapr je moravskoslezský infor-

mační servis pro občany, úřady a fir-
my, na kterém se můžete prezentovat 
i vy.
Své články, tipy a náměty posílejte 

na adresu redakce@solokapr.cz nebo 
volejte přímo do redakce. Rádi vaše 
informace zveřejníme.

Lenka Brožová
office manager 
lenka.brozova@solokapr.cz
Redakce Solokapr.cz
Dr. Šmerala 6
702 00  Moravská Ostrava
Telefon: 596 203 623 
GSM: 732 379 719

SOLOKAPR.CZ
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Od měsíce října 1x týdně pravidelně trénujeme, 
kde využíváme sportovní halu na střední škole prof. 
Zdeňka Matějčka v Ostravě Porubě (bývalé Hornické 
učiliště). Prvním turnajem jsme zahájili novou futsalo-
vou sezónu 2008/2009. Oproti minulé sezóně došlo 
ke změnám herního systému ostravských soutěží 
ve futsalu. Na tuto sezónu jsme přihlásili jen jedno 
mužstvo AC ČEPO a to do Okresního přeboru Os-
trava, kde se 16 mužstev utká mistrovským způso-
bem dvoukolově. Každé mužstvo odehraje v deseti 
turnajích vždy 3 utkání. Hrací doba 2×15 minut. 
Mužstvo, které se umístí na 1. místě konečné tabulky, 
postupuje do Krajského přeboru. Mužstva, která se 

umístí na 13.–16. místě konečné tabulky, sestupují 
do I. třídy – Ostrava.
První 2 turnaje jsme odehráli s těmito výsledky:
1.turnaj
6. 10. 2008 – hala TJ Mittal, ul. Varenská

AC Čepo Pustkovec – TJ Sokol Poruba		  0:1
AC Čepo Pustkovec – Žihadla Opava		  1:1
AC Čepo Pustkovec – Fortuna/Leopards		 2:3
2.turnaj
25.10.2008 – SH SAREZA OSTRAVA

AC Čepo Pustkovec – Sampdoria Ostrava	 3:3
AC Čepo Pustkovec – Shooters Bolatice		 3:0
AC Čepo Pustkovec – Tahouni-Zvěřáci“B“	 3:2

Představujeme podnikatele z Ostravy–Pustkovce
Všimla jsem si, že v Pustkovci i Porubě jezdí auta, 

na kterých je nápis „Rozvoz obědů domů i do zaměst-
nání, telefon 596 914 334“. Zavolala jsem a zjistila, 
že za firmou EDUKO Ostrava s.r.o. jsou Marcel Šotlík 
a Ing. Jaroslav Ondruš, občané Pustkovce. Položila 
jsem jim několik otázek:
1) Čím se Vaše firma zabývá?
Naše firma vznikla v březnu 1999 a od začátku se 

zabývá jednak výrobou a rozvozem obědů a dále 
prodejem a servisem výpočetní techniky.
2) Jaké a kolik obědů vaříte?
Nejsme restaurace, ale velkokapacitní kuchyň. Va-

říme a rozvážíme obědy každý den. Ve všední den 
vaříme jednu polévku a čtyři hlavní jídla, asi 500 
denně; ve volných dnech vaříme jeden druh, kolem 
150 porcí. Strávník ve středu obdrží jídelní lístek na 
příští týden; při příštím dovozu odevzdá objednáv-
kovou část řidiči.
3) Komu obědy rozvážíte a jaký je postup, kdybych 

si obědy chtěla objednat?
Obědy rozvážíme vlastními vozidly, firmám se kte-

rými máme smlouvy a hlavně jednotlivým občanům 
v Porubě, Pustkovci a poslední době jsme začali jezdit 

i do Zábřehu. U jednotlivých občanů se převážně 
jedná o seniory, kteří mají nějaké zdravotní problé-
my. Objednání je jednoduché – zatelefonujete na 
596 914 334 a my se s Vámi dohodneme jak obědy 
budeme vozit. 
4) Musím si zakoupit své jídlonosiče a kolik oběd 

stojí?
Strávník si jídlonosiče nemusí kupovat, my je půjču-

jeme. Každému půjčíme dva, přímo na jméno, takže 
jeho jídlonosič nedostane nikdo druhý. Řidič přiveze 
oběd a strávník mu dá čisté nádoby na příští den. 
Jeden oběd stojí 74 Kč, včetně dovozu a zapůjčení 
nádob.
5) Co se vše skrývá pod pojmem prodej a servis 

výpočetní techniky?
Dodávky osobních počítačů a notebooků se sys-

témy MS Windows XP/Vista/Linux/Mac OS, serverů 
s Windows Server 2003, tiskáren a ostatního příslu-
šenství. Správa operačních systémů MS Windows pro 
pracovní stanice a servery, včetně síťového prostředí 
a instalace internetových přípojek xDSL.
Za odpovědi Marcelu Šotlíkovi a  Ing. Jaroslavu 

Ondrušovi poděkovala Marie Tichá, starostka měst-
ského obvodu.

AC ČEPO PUSTKOVEC

Služby pro naše občany

Průběžné výsledky a tabulky jednotlivých soutěží najdete na internetové adrese www.divizef.wz.cz. Další 
3. turnaj hraje AC ČEPO 22.11.2008 od 8:00 hod v hale TJ Mittal Steel na ul.Varenské s těmito soupeři:

08:00	 Sezam/Langer Ostrava – AC Čepo Pustkovec	 08:30	 Pajda Zbyslavice – Dravci Dolní Benešov
09:00	 AC Čepo Pustkovec – Pajda Zbyslavice	 09:30	 Dravci Dolní Benešov – Sezam/Langer Ostrava
10:00	 Pajda Zbyslavice – Sezam/Langer Ostrava	 10:30	 Dravci Dolní Benešo – AC Čepo Pustkovec

Touto cestou bych chtěl poděkovat Měst-
skému obvodu Pustkovec za poskytnutou 
dotaci na úhradu pronájmu sportovní 
haly a za sponzorskou spolupráci spo-
lečnosti CEMDEST s.r.o..
Závěrem přeji všem členům, fanouš-
kům a občanům Pustkovce krásné 
prožití vánočních svátků a pevné zdraví 
v novém roce 2009.

Petr Holuša, předseda AC ČEPO Pustkovec


